
Referat af stiftende generalforsamling for Miljøforeningen
Fårup og Omegn

Mødetid: Onsdag d. 23. juni 2021
Mødested: Fårup forsamlingshus

Dagsorden for den stiftende generalforsamling:

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Valg af stemmetællere
4. Redegørelse for stiftelsen af foreningen
5. Vedtægter
6. Foreningens fremtidige aktiviteter
7. Foreningens budget
8. Valg af bestyrelse
9. Valg af revisor

Referat af den stiftende generalforsamling:

Ad. 1. Valg af dirigent

Kristoffer Fredensborg melder sig som digirent og bliver valgt.

Ad. 2. Valg af referent

Christina Fredensborg melder sig som referent og bliver valgt.

Ad. 3. Valg af stemmetællere

René Pedersen melder sig som stemmetæller.
Pia fra Fårupvej 19a melder sig som stemmetæller.

Ad. 4. Redegørelse for stiftelsen af foreningen

Dirigenten læser formålsparagrafen højt for de fremmødte:

§ 2. Formål 

Foreningens formål er først og fremmest at værne om naturen omkring Fårup og
omegn.  Det  er  foreningens  formål  at  målrette  indsatsen  for  beskyttelse  af
nærmiljøets  natur  og  mennesker,  og at  sikre  at  Fårup  og  omegn  forbliver  det
harmoniske landskab vi kender i dag.



Foreningen ønsker at varetage interesserne for  beboerne i  Fårup og omegn, og
aktivt  at  modarbejde  indsatser,  som  vil  have  en  negativ  effekt  på  natur  og
mennesker i nærområdet.

Foreningen  har  desuden  til  formål  at  formidle  nærområdets  naturmæssige  og
historiske forhold til foreningens medlemmer, samt at afholde arrangementer hvor
foreningens  medlemmer  inviteres  til  aktivt  at  interagerer  med  og  bidrage  til
forskønnelsen af nærområdet (f.eks. gennem affaldsindsamling). Det er desuden i
foreningens interesse at samarbejde med lignende foreninger i nærområdet.

Foreningens primære indsatsområde dækker Vindum sogn.

Der er ikke yderligere spørgsmål til baggrunden for stiftenlsen af foreningen.

Ad. 5. Vedtægter

'§ 3. Medlemskab' læses højt af dirigenten. Der er ikke yderligere spørgsmål til vedtægterne.

Vedtægterne godkendes af de fremmødte.

Ad. 6. Foreningens fremtidige aktiviteter

Som det fremgår af vedtægterne vil foreningen blandt andet fungere oplysende, og formidle 
naturmæssige og historiske forhold til foreningens medlemmer. 

Det er desuden et ønske at foreningen skal gøre en aktiv indsats for at passe godt på miljøet med fokus 
på nærområdet.

Hertil bør nævnes at foreningen blandt andet er foranledet af et potentielt byggeri af en 
svineproduktion på Fårupvej 32. Det er foreningens ønske at følge udviklingen af dette byggeri samt 
dertilhørende miljøgodkendelser ganske nøje for at sikre at alle naturmæssige forhold overvejes og 
respekteres. 

Ovenstående anlæggelse af Svineproduktion i Fårup er dog ikke foreningens eneste fokuspunkt - men 
er forståeligt nok et punkt, som har mange af vores kommende medlemmers interesse.

Ad. 7. Foreningens budget

Eftersom der ikke opkræves kontingent af foreningens medlemmer er der som udgangspunkt ikke 
noget budget for foreningen. Ydermere regnes kommende arrangementer for at være uden 
omkostninger.

Midler til domæne er desuden dækket gennem en donation fra Christina og Kristoffer Fredensborg.

Ad. 8. Valg af bestyrelse

Kristoffer Fredensborg stiller op til bestyrelsen

Christina Fredensborg stiller op til bestyrelsen



Jørgen Glud stiller op til bestyrelsen i absentia

Alle vælges - bestyrelsen konstituerer sig selv efter generalforsamlingen.

Ad. 9. Valg af revisor

Pia fra Fåupvej 19a stiller op og bliver valgt.

Mødet hæves


